

江苏省城市足球联赛南京赛区开战

# 南通队2:1客场险胜南京队



南通队21号球员郭凯楠打入制胜一球，跑向场边向球迷致敬。记者李波

**晚报讯** 昨晚，2025江苏银行江苏省城市足球联赛南京赛区的比赛正式打响。南通队在南京五台山体育中心体育场客场对阵南京队。经过激战，南通队在首场比赛中以2:1客场战胜南京队。

19时30分，五台山体育场，随着裁判员的开场哨声吹响，南通队VS南京队的比赛正式打响。上半场，南通队优先拿到发球权，但南京队凭借主场优势迅速控制住比赛节奏，一度将南通队压制在半场区域，并在南通队门前制造了多次险情。但南通队凭借顽强的防守顶住南京队的进攻，并打出了几次漂亮的防守反击，最终双方在上半场握手言和，互交白卷。

下半场双方易边再战。南通队一开场就加强了进攻，造成南京队在半场频频出现犯规。第52分钟，南通队获得前场定位球，南通队10号球员李贤成首先打破僵局破门得分。第69分钟，南京队32号球员马俊在南通队禁区内一脚远射，打入一球，场上比分变成1:1。

第89分钟，南通队再次打出漂亮的防守反击，并凭借21号球员郭凯楠的头球攻门再次改写比分。最终，南通队2:1险胜南京队，取得客场首战胜利。

**国际趣味龙舟赛热力开赛**

## 12支中外队伍竞速紫琅湖

**晚报讯** “一二、一二！”鼓声铿锵，桨叶翻飞，数条龙舟劈波斩浪……昨天下午，由南通中远海运船务/启东中远海运重工主办、南通乐动体育发展有限公司承办的国际趣味龙舟赛在南通创新区紫琅湖上举行。

12支队伍共200多名中外选手在湖畔集结，经抽签分为3组，每组4队率先角逐晋级名额。鸣笛声响，鼓手抡锤擂鼓，选手们顺应节奏、奋楫击水，各支龙舟队你追我赶、气氛火热。比赛吸引了大批市民游客驻足围观，每到冲线关键时刻，湖边便爆发出阵阵欢呼声。

此次参赛的VIKINGS UNITED队伍代表Fred说：“紫琅湖的环境令人印象深刻，上午的环湖骑行让我进一步了解了这里，真是太棒了！感谢中远的邀请，这次的比赛为我们工作之余提供了一个交流互动的平台，希望明年能再体验这样的乐趣。”

赛前，选手们还走进紫琅新天地，体验环湖骑行、露营踏青、水上帆船、民俗文化交流等活动。中外交流、龙舟争渡，为这片“科创蓝湖”注入了更多国际范、时尚感。

记者沈佳颖

2025年全国残疾人举重锦标赛在山东菏泽举行  
顾小飞勇夺80公斤级卧举冠军

**晚报讯** 10日下午，南通籍残疾人运动员顾小飞在2025年全国残疾人举重锦标赛男子80公斤级卧式举重比赛中，第三次试举推起了230公斤的重量，勇夺冠军，并以三把试举675公斤夺得总成绩金牌。

5月9日，2025年全国残疾人举重锦标赛在山东省菏泽市定陶区开幕。据悉，本次比赛根据各参赛队运动员性别、级别，共设比赛18场，其中个人单项比赛15场、男女混合团体比赛3场。来自全国各省、自治区、直辖市的110余名运动员参加比赛。

顾小飞今年36岁，通州区人，现为

中国和江苏省残疾人举重队队员。全国残疾人运动会冠军、四届亚洲残疾人运动会冠军、世界残疾人举重锦标赛冠军、世界残疾人举重世界杯冠军、四届残奥会亚军……在10余年的征战历程中，顾小飞先后在世界级和国家级比赛中斩获30块金牌、11块银牌，并多次打破世界纪录。

“今年还要参加世界残疾人举重世界杯、世界残疾人举重锦标赛、全国残疾人运动会比赛。”顾小飞表示，在教练、家人的鼓励下，自己会坚持训练，力争在2028年洛杉矶残奥运会上站上最高领奖台，为家乡、为祖国争光。记者尤炼

## 如东小洋口第三届体育嘉年华启幕 打破传统赛事边界 体验体旅融合魅力

**晚报讯** 10日，2025年南通市社区运动会暨如东小洋口第三届体育嘉年华开幕活动在如东小洋口旅游度假区隆重举行。

当天的开幕式上发布了2025小洋口半程马拉松赛将于10月开跑的消息。随后，《黄海欢歌》《春天的芭蕾》《武韵少年》《艺海翻腾》等杂技、武术、歌舞等文体节目轮番上演，为现场观众呈现了一场精彩绝伦的视觉盛宴，阵阵喝彩将开幕活动推向高潮。

本次体育嘉年华以“健康、活力、生态、共享”为主题，以“全民参与”为核心，打破传统赛事边界，包含了南通市第十三届运动会中小学生啦啦操比赛、2025“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动、小洋口帆船赛、路亚比赛、生态绿道骑行赛、非遗板鹞风筝放飞、低空飞行表演及体旅市集等十余项赛事及活动，让运动爱好者在参与竞技角逐、挥洒汗水的同时，放松身心、体验体旅融合的独特魅力。记者李波

## 大运河自行车赛(海安雅周站)开赛 吸引游客近2万人次，带动消费近10万元



比赛现场。  
濮端建

**晚报讯** 昨天，2025年“海安农商银行”杯大运河自行车系列赛(海安雅周站)在雅周现代产业园开幕，来自全国10余个省市以及美国、加拿大、墨西哥等国家的500余名骑行爱好者参赛。

本次赛事以“骑彩大运河 逐梦新赛道”为主题，设置男子公路青年组、男子公路精英组、男子公路大师组、女子公路组、大众骑游组5个组别，赛道总里程13.5公里。

雅周镇以“体育+文旅+消费”为抓手，通过赛事引流带动农产品销售和乡

村旅游，助力乡村振兴。镇党委书记杨睿表示，这次活动特别推出了促消费“组合拳”，为获奖选手发放“金禾元”大米等特色农产品套餐，向选手和游客发放消费券超千张。吸引周边游客近2万人次，带动餐饮、住宿、采摘等消费近10万元，同比增长30%。来自加拿大的选手Cormier Jean Richard赞叹：“这里不仅有精彩赛事，还能体验中国文化、品尝地道美食，让我对海安留下了深刻印象！”

通讯员苏丹 叶笑影 季然 记者赵勇进